

# Protokoll Vorstandssitzung vom 14.11.2018

## Traktanden

1. Protokoll der letzten Sitzung
2. Mitteilungen und Diskussionen
3. Nächste Sitzung

**Anwesend:** AM (Antonia Mosberger), SL (Sandro Lutz), IB (Ian Boschung), LG (Lina Gehri), BL (Betty Lory), PS (Patricia Schmid), LE (Lukas Eberle) JJ (Julia Jäggi), LB (Luzian Bieri), DG (Daniel Biek)

**Abwesend:** MM (Marie Matos), SG (Silvio Geel),

**Gäste:** Max Aspect, Cliff Li

**Protokollschreiber/in:** PS

**Beginn der Sitzung:** 18:30 Uhr, VSETH Sitzungszimmer 2

## 1. Protokoll der letzten Sitzung

**Antrag:** Wer möchte das Protokoll der letzten Vorstandssitzung von 5.11.2018 wie präsentiert annehmen?

**Abstimmung: Protokoll einstimmig angenommen.**

## 2. Mitteilungen und Diskussionen

**Präsident:**

- Der Vorstand wurde zum VIS Fondue eingeladen, es werden 5 Personen zum Essen gehen. Möglicherweise kommen noch mehr vorbei nach dem Essen und suchen die Party vom VIS.
- Für das Fondue vom VMP könne nur 4 Personen zum Essen kommen, aber alle werden zur Party danach eingeladen. AM, LE und DB gehen sicher, falls SG nicht mit kommt geht PS mit.
- Alle Vorstände müssen am Weihnachtsmorgenessen (7.12.2018) die 1. Schicht übernehmen. Deswegen ist es wichtig, dass sich alle das Datum merken und dann sicher Zeit haben.
- In der Amiv Cloud gibt es mehrere Möglichkeiten für eine Hierarchie. SL wird Vorschläge bringen wie sie zukünftig aufgebaut werden soll, dass es einheitlich aussieht.
- Sam möchte an eine VS kommen, er wird sich bei Antonia melden und ein Termin ausmachen.

Im Anschluss findet die Vorbereitungssitzung zum MR statt. Darüber wird kein Protokoll geführt.

## 3. Nächste Sitzung

Die nächste Vorstandssitzung findet am 20.11.2018 um 14:00 Uhr im VSETH Sitzungszimmer 2 statt.

**Ende der Sitzung:** 19:00